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Військова кореспондентка Анна Калюжна заявила про погрози: напередодні стався конфлікт з 3 ОШБр

Журналістка Анна Калюжна заявила про погрози з боку комбата 3-ї штурмової
бригади Дмитра Кухарчука та його підлеглих.

"Мені погрожують вбивством, а моїх батьків погрожують зґвалтувати на моїх очах", –
написала Калюжна у Facebook, заявивши, що такі повідомлення їй надсилають,
ймовірно, товариші по службі Кухарчука.

Конфлікт між ними розпочався ще позавчора.

Калюжна в соцмережах розкритикувала "політиків та їхніх медійних друзів" із 3-ї
штурмової бригади, які 18 червня заявляли про загрозу масштабного наступу РФ у
бік Борової (на скріншоті). І казали, що бригада не має резервів на цьому напрямку.

Журналістка побачила в цьому спробу перетягнути увагу командування саме на цю
ділянку, хоча ситуація, за її словами, однаково складна на всьому фронті. Вона також
написала, що "вимальовується аналогія з Авдіївкою", де 3 штурмову кидали на
ліквідацію російського прориву, але успіхом це не увінчалося.

"Коли кілька бригад ЗСУ місяцями (!) тримали там оборону, вкрай виснажилися, туди
завели бригаду, якою командує політик (Андрій Білецький, – Ред.) і одразу виявилося,
що там ворог кинув усі свої армії проти однієї бригади. І блогери через ФБ
спонукали звідти всіх виводити", – написала Калюжна, звинувативши 3 штурмову в
самопіарі.

У відповідь Кухарчук опублікував список "непорядних журналістів", куди увійшли
Калюжна та ще кілька імен.

"Просто пам’ятайте імена тих, хто нівелює кров моїх загиблих побратимів в Авдіївці.
Це імена тих, хто знецінив подвиг Третьої Штурмової та мого батальйону, який
забезпечував відхід українських військ. Ви – не журналісти. Ви – ганьба української
нації", – заявив комбат.

Потім з’явився допис журналістки про погрози. Вона заявила, що з номера Кухарчука
їй прийшла смс із текстом: "Ти ще не здохла?"

А з інших номерів надійшли нічні дзвінки, образи та погрози зґвалтувати її батьків
ціпком.

За даними Калюжної, цю погрозу написав Назар, який є рядовим 3-ї штурмової
бригади. Інші образливі повідомлення писав підлеглий Кухарчука Олександр.
Журналістка заявляє, що дані вже передано до поліції.

Коментуючи ці образи в особистому листуванні з Калюжною Кухарчук, за її даними,
пояснив їх тим, що вона "знецінила подвиг".

Сам комбат пізніше підтвердив справжність свого листування з журналісткою, але
відкинув, що щось погрожував. А її заяви назвав "заказухою проти бригади".
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